



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 069/2018- PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO abaixo realizada no Edital de N° 069/2018 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2019, no curso de Mestrado Profissionalizante do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP).

I - Onde se lê	Leia-se:
3.4. Para a fase de efetivação de matrícula, os candidatos aprovados deverão entregar os seguintes documentos:	3.4. Para a fase de efetivação de matrícula, os candidatos aprovados deverão apresentar:
3.4.1. Cópia dos seguintes documentos de identificação do candidato com foto: RG, CPF, Título de eleitor e Certidão de nascimento ou casamento;	3.4.1. Cópia e original dos seguintes documentos: RG, CPF, Certidão de nascimento ou casamento;
3.4.2. Cópia do Certificado de reservista, para candidatos do sexo masculino;	Item CANCELADO
3.4.3. Cópia autenticada do RNE (Registro Nacional de Estrangeiro) ou passaporte, para candidatos estrangeiros;	Item CANCELADO
3.4.4. <i>Currículo Vitae</i> modelo Plataforma Lattes/CNPq atualizado e com comprovantes em versão impressa;	Item CANCELADO
3.4.5. Cópia do histórico escolar do curso de graduação;	3.4.5. Cópia e original do histórico escolar do curso de graduação;
3.4.6. Cópia e original do Diploma do curso de graduação;	Item adicionado
3.4.7. Formulário para Cadastro de Aluno no SIE (baixar no site: http://www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao/formularios)	Item adicionado

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de N° 069/2018 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 06 de fevereiro de 2019.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)